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Tlačová správa: Ministerstvo financií zverejnilo písomné vyzvanie na 

projekt informatizácie 

Ministerstvo financií SR, ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program 

Informatizácia spoločnosti (OPIS), vydalo písomné vyzvanie na národný projekt „Elektronické služby 

spoločných modulov ÚPVS a prístupových komponentov“. Projekt má prispieť k zefektívneniu 

verejnej správy a zvýšeniu spokojnosti občanov s jej fungovaním na centrálnej úrovni. Projekt prinesie 

elektronizáciu procesov na úrovni nad jednotlivými inštitúciami verejnej správy a sprístupní ich 

občanom a podnikateľom prostredníctvom kvalitných elektronických služieb. 

Cieľom projektu Elektronické služby spoločných modulov ÚPVS a prístupových komponentov 

je sprístupniť elektronické služby spoločných modulov ÚPVS, ktoré budú plniť funkcie, akými sú 

napr.: registrácia, autentifikácia a autorizácia, realizácia platby, podpisovanie dokumentov, evidencie 

komunikácie (podaní a výstupov), sprostredkovanie platby, notifikácia používateľov o udalostiach 

vyžadujúcich akciu, vytvorenie elektronického dokumentu, overenie elektronického podpisu podania a 

vystavenie potvrdenia o prijatí podania, odosielanie rozhodnutí do elektronických schránok. 

Rozdelenie funkcií vychádza z rozdelenia podľa jednotlivých spoločných a prístupových modulov 

v súlade so štúdiou uskutočniteľnosti. Úlohou spoločných modulov ÚPVS je poskytnutie sady 

generických funkcií na zabezpečenie komunikačných procesov v prostredí eGovernmentu. 

 

Národný projekt je zameraný na elektronizáciu verejnej správy a rozvoj elektronických služieb 

na centrálnej úrovni. Celková maximálna indikatívna čiastka vyčlenená v rámci relevantného 

opatrenia na toto písomné vyzvanie predstavuje  18 710 000 € bez DPH. 

Dátum uzávierky písomného vyzvania na národný projekt je do 06.06.2012. Písomné vyzvanie 

na národný projekt je spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na stránkach 

www.informatizacia.sk, www.opis.gov.sk a www.nsrr.sk. Operačný program Informatizácia 

spoločnosti je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja. 
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